

Как мы

выращивали цветы



- Цель: рассказать, как нужно садить луковицы тюльпанчиков и ухаживать за ними.
- Ожидаемый результат: увидеть, как зацветут прекрасные цветы, посаженные нами.



Однажды на
одном из занятий
по развитию речи
Вера Васильевна
предложила нам
самим посадить
цветы и потом
рассказать всем,
что из этого
получилось.



**Мы удивились:
«Цветы - зимой?
Как же они будут
расти? В снегу?»**

**Но учитель
объяснила нам, что
мы посадим цветы
в горшочки с
землей, они
взойдут, вырастут
и зацветут.**





Мы насыпали землю в горшочки. Земля - перегной - перегнившие остатки растений.



**Взяли луковицы
тюльпанов и посадили
их в горшочки с
землей.**

В земле сделали
ямочки 2-3
сантиметра и
опустили туда
луковицы. Нужно
правильно
поместить
луковицы, иначе
они окажутся «вниз
головой».





Вообще-то нужно садить луковицы на расстоянии 10-15 сантиметров, но горшочки маленькие, поэтому мы посадили их ближе.



Мы посадили тюльпанчики 6 декабря, как раз на день рождения Михаила Сергеевича Евдокимова. А через неделю - 12 декабря наши цветы взошли. Мы были очень рады этому событию.



В это время стало очень холодно, поэтому мы перенесли наши горшочки в кабинет ОБЖ, там теплее и солнца больше.



Так они выглядели через месяц после посадки - 11 января. Теперь им нужно много тепла и влаги.



А это наши тюльпанчики 21 января. Мы поливаем наши цветы и наблюдаем за ними.



Пусть наши цветочки растут и набираются сил!

Горшки, в которых прорастали тюльпаны, мы время от времени поворачивали, чтобы избежать искривления цветков во время роста. Мы не подкармливали растения, так как тюльпаны получают питание из луковицы. 5 марта распустился первый цветок. Это был лучший подарок для наших девочек к дню 8 марта!





Теперь и мы знаем, как вырастить тюльпаны на окне. Выращенный собственными руками цветущий тюльпан среди зимы - это действительно чудо!

Лариса Николаевна и Вера Васильевна дали нам по две луковицы тюльпанов. Когда наступит весна, мы посадим их возле своего дома, будем ухаживать за ними: полоть, рыхлить землю и поливать. Луковицы будут благодарны нам.





Из них вырастут красивые цветы. Вот такие!

- Руководители проекта:
Неверова Вера
Васильевна,
Белоконева Лариса
Николаевна.
- Участники проекта
ученики 3 класса:
Гвоздик Юрий,
Килина Анна,
Джунусов Максим,
Киселева Снежанна.



МБОУ «Верх-Обская СОШ
имени М.С. Евдокимова»
2013

Спасибо за внимание!

